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2. Zadatak Palindrom 40 bodova

Zdravko (koji se, to wesvi znamo, jako voli igrati riggma) bavi se smisSljanjem premetaljki
(anagrama) koji su palindromi, pa mu stoga trebagmko sljedéeg problema.

On ima N rij&i i za svaku od njih zanima ga moze |li se od njeitdipalindrom nekom
promjenom poretka (permutacijom) njezinih slova.

(Za one koji ne znaju, palindrom je ij&oja se jednakdita slijeva i sdesna (npr. kisik).)
Pomozite Zdravku odgovoriti na ova pitanja!

Ulazni podaci

U prvom retku nalazi se prirodan broj N{IN < 5), broj rije&i.

U sljede€ih N redova nalaze se dane ¢ijeéSvaka se sastoji od najvise 200 000 malih slova
engleske abecede.

| zlazni podaci

Za svaku od N rij& ispiSite u zaseban redak DA ili NE.
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